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Rückgang des tropischen Regenwaldes

Ursachen

(


(
Folgen

Kohlenstoffdioxid-Ausstoß: ___________
Bodenoberfläche: _____________________

Nährstoffkreislauf: __________________
Wasserkreislauf: ______________________

Waldfläche: _______________________
Niederschlag: ________________________

Sauerstoffproduktion: _______________
Verdunstung: ________________________

Artenvielfalt: ______________________
Bodenfruchtbarkeit: ___________________

1. Trage in die leeren Felder oben Ursachen für den Rückgang des tropischen Regenwaldes ein.

2. Benenne für die angeführten Stichpunkte die aus dem Rückgang des tropischen Regen-


waldes entstehenden Folgen.

3. Welche Maßnahmen fallen dir ein, um etwas gegen den Rückgang des tropischen Regen-


waldes zu unternehmen?

__________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________
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